

सभी सेवास्थानों के लिए अति महत्वपूर्ण सूचनाएं (21-03-20) मधुबन ओम शांति - दिनांक: 21-03-20

सर्व ज़ोन इंचार्ज, सब-ज़ोन इंचार्ज एवं सर्व सेवास्थानों (रिट्रीट सेंटर, ट्रेनिंग सेंटर, सेंटर, सब-सेंटर, म्यूजियम, पाठशाला, क्लासेस आदि) के निमित्त इंचार्ज बहनों एवं भाइयों प्रति,

मधुबन बेहद घर से बी.के. करुणा भाई की मधुर ईश्वरीय याद स्वीकार करना जी.

बाद समाचार है कि न्यूज़पेपर, टीवी, मोबाइल न्यूज़ आदि के द्वारा आपने कोरोनावायरस के विनाशकारी प्रभाव के बारे में सारी जानकारी प्राप्त की ही होगी.

भारत सरकार, विभिन्न राज्य सरकारें तथा स्थानीय पुलिस विभाग सभी द्वारा पूरे भारत में यातायात के साधन, दुकाने, सारी एक्टिविटीज, सारे सत्संग सब कुछ बंद करवाया जा रहा है क्योंकि इस वायरस से संक्रमित लोगों की संख्या भी बढ़ती जा रही है. धीरे-धीरे इस वायरस के कारण शरीर छोड़ने वालों की संख्या भी बढ़ती जा रही है. विभिन्न स्थानों से ऐसे समाचार मिल रहे हैं.

ऐसी समय में हमारा भी कर्तव्य बनता है कि सरकार की इन पॉलिसीज को सपोर्ट करें. स्वयं को भी सुरक्षित रखें और दूसरों को भी खतरे में नहीं डालें. निम्नलिखित बातों को तत्काल प्रभाव से अगली सूचना तक अमल में लाना है:

इसके लिए आप सभी को सूचित किया जाता है कि कोई भी सेवास्थान, छोटा या बड़ा, किसी भी प्रकार के प्रोग्राम भी नहीं करें.

मुरली क्लास भी नहीं होगा.

हर एक भाई-बहन यूट्यूब के द्वारा, टीवी के द्वारा, पुस्तकों के द्वारा अपने-अपने घरों में ही ज्ञान योग का अभ्यास करें.

अगर कोई भी व्यक्ति सेवाकेंद्र पर आता है और उसके कारण से समर्पित बहन-भाई को वायरस का इफेक्ट हो जाता है तो एक बार इफेक्ट होने के बाद हमारे हाथ से बाजी निकल जाती है और उस प्रभावित व्यक्ति (समर्पित बहन-भाई) का सारा चार्ज गवर्नमेंट के पास चला जाता है. सरकार चाहे उसे किसी विशेष अस्पताल में या विशेष कैंप में शिफ्ट कर देती है. वहां पर ब्रह्माकुमारीज के कोई भी नियमों का पालन नहीं किया जाता है. सरकार के नियमों अनुसार ही चलना पड़ता है. चाहे वह भोजन का हो या अन्य कोई भी सुविधा की बात हो.

अतः सावधानी ही रक्षा है. कृपया अपना व्यक्तिगत सम्पूर्ण संपर्क कुछ सप्ताह के लिए आप बंद कर दें. अपने स्थान पर ही रह कर गहरी याद और तपस्या का लाभ लें. जो चांस ड्रामा ने दिया है वह चांस का लाभ लेकर स्वयं को संपन्न और संपूर्ण बनाएं.

जैसा कि माननीय प्रधानमंत्री जी ने आगाह किया कि भविष्य में कुछ मास तक ऐसी परिस्थिति रहने वाली है. उन दिनों के लिए पर्याप्त राशन आदि की व्यवस्था आपने रखी होगी.

आपको कभी भी कोई जानकारी चाहिए, कुछ पूछना हो तो - +91 94141 53999 - +91 94141 93999 पर कभी भी संपर्क कर सकते हैं.

अच्छा, सबको याद,

ईश्वरीय सेवा में,

बी.के. करुणा भाई